
20/08/2021 CUMA  56.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 KING OF HAKEEM KOLİK

 5  14 LORD START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  5 DAUGHTER OF FIRE MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

 5  7 MISS BELGRADE MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN DOĞUKAN SAV

 9  7 YEŞİLKALE MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN DOĞUKAN SAV

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  9 GÜLÜŞLÜ RAPORLU OLMASISEMİ YUDUM AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM DORUK isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FREE CHILDREN isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, son düzlükte fazla sayıda (7 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYAEGE isimli atın aprantisi Vedat ABİŞ, ilk viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SİYAHTAY isimli atın jokeyi Halil İbrahim AKKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

14 numaraya kayıtlı olarak koşan LORD isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Kerem BALTACI, atını 

yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan EL PROFESOR isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YAVUZUM isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLÜŞLÜ isimli atın aprantisi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan İLANLİ OĞLU isimli ata; 1 (bir) kişi Talip TAŞ isimli kişi 

100.000 TL teklif vermiş olup at, Talip TAŞ isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  8

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



7 numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİLKALE isimli atın jokeyi Doğukan SAV, son düzlükte fazla sayıda (6 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde kurulumuza iletmemiştir. Jokey Doğukan SAV, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


